
（観光課）
　ブランド化を進める「馬瀬川上流鮎」の供給
量を確保し、地域資源を活かした６次産業化を
進めました。

◎今後の方針
　鮎をはじめとした「馬瀬地域ブランド戦略」
を強化して「美味しい村・美しい村」づくりに
取り組みます。

「日本一の鮎」を活用した
加工・販売・観光拠点づくり事業

（社会福祉課）
　住民から結婚サポーターを募集し、身近な独
身男女への情報提供や声掛けなどにより縁結び
を応援し、結婚支援環境を整えました。
◎今後の方針
　結婚サポーター活動の活性化、および市内で
自主的に結婚支援活動をしている団体との連携
を図ります。併せて、広く活動を周知し、行政
と地域が一体となって結婚を応援する機運を高
めます。

結婚支援事業
（商工課）

　空き店舗や空き家を利用して事業を始める人
に対し、修繕および家賃に対する補助を行い、
起業と空き店舗の利活用を推進しました。
◎今後の方針
　引き続き、創業者補助金、空き店舗等活用事
業補助金を活用して新規創業と空き店舗活用を
推進します。創業後は、下呂市創業支援事業計
画に基づき、商工会や金融機関などの認定連携
創業支援事業者と連携して創業者を支援します。

空き店舗等活用事業
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・
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（地域振興課）
　市内への移住定住を推進するため、市内での
住居の確保、定住に向けた支援及びＰＲを行い
ました。

◎今後の方針
　早期に空き家バンク等を設立するとともに、
増改築・移転等費用を行政、金融機関、保証機
関が連携するサポート体制について検討しま
す。

（観光課）
　外国版マップの作成、および公衆無線ＬＡＮ
（Wi－fi）環境を整備し、外国人旅行者の増加に
取り組みました。

◎今後の方針
　下呂温泉インバウンドおもてなし施設に対し
て外国語教室を実施するなど、更にインバウン
ド滞在の利便性を高める取り組みを進めます。

外国人旅行者受入体制整備事業

（企画財政課）
　子育て世代の女性のニーズを把握し、総合
戦略に生かすため、20代から40代の女性15
人をモニターとして依頼しました。

◎今後の方針
　実際に活躍できる場を提案し、女性のリー
ダー育成に向けて具体的に取り組みます。

女性モニターを活用した
支援策の構築事業

地元企業就職推進事業
（商工課）

　市内の企業や求人情報を紹介する冊子やポー
タルサイトの作成、企業ガイダンスなどを通し
て、新規学卒者に対し、地元企業の魅力や働く
ことの意義を伝えるとともに、関係機関と連携
し、地元就職の促進に取り組みました。
◎今後の方針
　地元就職には定住の取り組みが重要であり、
地域づくりや教育の取り組みの中で、定住の魅
力や大切さを伝えていくことを検討します。
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移住定住促進事業
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